

Nagykátai Polgármesteri Hivatal
2760 Nagykáta, Dózsa Gy. u. 2. sz.
Ügyintéző tel.: 06(29)641-112
Fax: 06(29)440-086
Ügyfélfogadási idő: H. 8-16 h. Sz. 8-16 h. Cs. 8-12 h.

Szám: 1363-2/MŰV/2014.

Ügyintéző: Szilvásiné

BURSA HUNGARICA ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 2015.

Tájékoztatjuk a pályázókat, hogy Nagykáta Város Önkormányzata az Emberi Erőforrás Támogatás-kezelővel együttműködve kiírta a 2015. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

- Felsőoktatási hallgatók számára a 2014/2015. tanév második és a 2015/2016. tanév első félévére vonatkozóan („A típusú”)
- Felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 6 tanulmányi félévre („B” típusú)

„A” típusú pályázat

Az „A” típusú pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőfokú hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos) alapképzés és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozat és szakképzést eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2014. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgató jogviszonya 2015. őszén már nem áll fenn, úgy a 2015/2016. tanév első félévre eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben, a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának a feltétele, hogy a 2014/2015. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogvissonnyal rendelkezzen

„B” típusú pályázat

A „B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2014/2015. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, (érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2015/2016. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapképzés és szakképzést eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a

2015/2016. tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2015/2016. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges. Melynek elérése:

<https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.


A regisztrációs és adatrögzítési folyamat részletes leírása a www.emet.gov.hu internetes oldal „Bursa Hungarica” oldalon található meg.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: 2014. november 07.

A pályázatot papíralapon (nyomtatott formában) a részletes pályázati kiírásban meghatározott kötelező mellékletekkel együtt, a Nagykátai Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben (hétfőn, szerdán: 8:00 -12:00 és 13:00 – 16:00 óráig, csütörtökön 8:00 – 12:00 óráig) lehet benyújtani. A pályázattal kapcsolatosan érdeklődni a 06-29/641-112-es telefonszámon lehet.

Nagykáta, 2014. október 01.




Magarsainé Magyar Ildikó
jegyző